[Mpodunb nepeas YacTb: 1) 500 nogen Ha
kKopabne u 15 aknnaxa, 1 wnonka 80 mMecT.
CKOnMbKO WINoK Hago 4Tobbl MOMECTUTL
Bcex. 2) (padumk aeHb 1 rpagycel (noroaa)
onpenennTb B Kakon eHb camas MasieHbKas
Temneparypa. 3) npsmoyr. TpeyronbHUK
HaWUTW niowanb, ocHoBaHue 4 BbicoTa 7. 4)
25 3apa4 U3 HUX S Ha "pPeKkn 1 o3epa”
BEPOATHOCTb YTO Yesly NonafeTca He Pekn U
03epa, 20/25. 5) 3 B cTeneHn x-5 =1/27 6)
YETbIPEXYIrONIbHUK O4HAa CTOpOHA paBHa b,
nopyrasa 9, gpyraa 20 ,tuno Hago 20 MnHyC 9
oyoet 11 310 YyeTBépPTasa CTOPOHA. 7) rpadmk
PYHKUNK, HAUTWN X HYNeBOE NPOCTO YepPTUM
Mo TOYKaM yros v nwem. 8) KoHyc,
YMeHbLLUUIN BbICOTY B 12pags, HO paguyc He
MEHANN, HaNTN 06bem 9) norapudm 49 no
OCHOBaHUIO 2 geneHasa Ha norapudm 7 no
ocHoBaHuto 2, oteeT 2. 10 popmyna Tmna f
Hynesoe =c+u/c-v. 11) exan ns A B B 77km/u
NOTOM 06paTHO CO CKOPOCTLIO Ha 4 BonbLLUE,
HO OCTaHOBWJICS Ha 44, HANTN CKOJIbKO KM
exan Hasag 12) HauTu TOYKY MakCUMyMa,
npUMep He NOMHIO



1 yacTb 6blna NErkoM camMbie CNOXHble U3 HUX 3TO
8 Ha OTHOLIEeHNA B KOHyce N 12 Tam xsqrt(x) +2x

- 6 MUHUMYM HaUTK, 9 Nnpo gpobu u KBagparhbl,
ocTtanbHble OOHEHbL MNMPOCTbIH

13 sin3x + cos(x+ 11/2)= -1

14 nupamMunaa, HauTu Nnowanb ceveHus

JlokasaTb OTHOLWEHWUA OTPE3KOB

15 norapu@mebl nérkue, y Bcex pebsaT c Knacca KTo
BbiLLEeN TOX caMoe, BoobLLe NpAM Kak B 18 roay aaxe
npotye

16 BNUCaHHbIN YeTbIpexyronbHUK AokKasaTb 4YTO
cepefuHbl OTPe3KOB OTHOCATCA KaK 1/3, AaHbl
CTOPOHbI HEKOTOpbIE

17 audd nnaTtexn, HEKOTOPbIM OAHOKNACCHUKAM
BOOOLLE ONTUMKU3ALMA nonanachb

18 HY)XHO HalUTK a NPU KOTOPbIX HET peLueHni
[laHa cuctema TamMm Ha KOpeHb TPeTbeWn CTEeNeHU y U
X €CTb, HE O4YeHb NapamMeTpbl YMEKO peLlaTtb, Tak 4To
NPOCTO rNasKkoM TONbKO rAHYN

19 npo 4ynucna Ha AocKe CMOTpUTe Ha pewly EI'3
NnoxoXue



17.6b1n0 Npo 6aHK. Tuno 6epyT KpeguT 14 MNH.
Hy>XHO HanTK r'%

Tam eLle ycnoeusa K aTOMy BCEMY.

7. Hantm npouseoaHyto B Touke X0

8. TuNo gaH KOHYC, BO CKOMbKO pa3 YMeHbLUUTCS,
€CN1 YMEHbLUNTb ero BbicoTy B 13 pas, a paguyc
OCHOBaHMA OCTAHETCA TaKOW Xe

6. HeTbipexyronbHUK B HEro BNnucaHa OKpy>HOCTb.
HaHbl 3 cCTOpOHbI.HanTh 4

10. (kapTMHKa) U HanTu n3 popmynbl C. 3aNOMHU
€c/nin YTo

15. TouHO He norapudmbi

28 UPD 3¢

7. HanTtu npon3BoHYO TaHreHca
10. dopmyna, NOACTaBUTL
6+12x+x(KOpeHb 13 x)

3¢ UPD 3¢

9 - norapu@moil

11 - ABUXKEHMe No NPAMON
12 - TO4Ka MUHUMYMA



Bbiwen ¢ ak3ameHa ToMbKo 4To, B 13 fann
KOCWHYC TPOMHOIo yrna n popmyny
NpUBUOEHNS

14 TaTpasap, HY>XKHO HaUTK NoLwanb
ceyeHus

15 ypaBHeHue c ioramm nerkoe

16 onucaHHbIN NATUYrONbHUK HAUTWU paguyc
OKPY>XHOCTU 1 JoKasaTb YTO OA4WH 13 YrNIOB
paBeH 45°

17 onTummnsauus, ope habpukun, Ha peLly
El2 6bino Tam npon3soacTeo t Yacos t/2
NpUBLIK

18 dhyHKUMSA KaKas-To C KOPHAMU TPETLEN
CTeneHn CTpallHas HY>XHO HaUTU a rnpu
KoTopbIX O pelleHnn, gaxke He Tporan

19 a u 6 nérkne Tam NPO Ymcna Ha Jocke u
reoM NMporpeccuio



VpkyTCK.13 thopMyna npuBeaeHns 1 KOCUHYC
OBOWHOro yrna ,noTom 3ameHa. 15
norapugmbl 1 o043 ,MOTOM TPETbS CTEMNEHb.
17 npoueHT + ycnosue . 19 nporpeccus

13 6cos”2(x)+4sin(x)-2=0 . [-5pi/2; -pi]

15 Log0,6(18-18x)<=log0,6(x"\2-6x+5)
+log0,6(X+4)

15 log0.1(6-6x) <= log0.1(x2-4x+3) +
log0.1(x+4)

17 B vione nnaHupyeTcs B3ATb KpeouT B
baHke Ha cymmy 28 MnH pybnen Ha
HEKOTOPbIN CPOK (Lenoe 4ncno net). Ycnosus
ero Bo3Bpara TakoBbl:

— KaXkOpl sSHBapb OONr Bo3pacTaeT Ha 25%
No CpaBHEHUIO C KOHLIOM NpeablayLlero roga;
— C beBpans no NKHb Kaxxaoro roga
HeobxoaMMO BbINIATUTb YacTb O0ra;

— B UIOME KaXKO0ro roga aonr aomxeH bbb
Ha OfHY N Ty XKe CyMMY MeHblLLUe fosra Ha
NoNb NpeabiayLero roaa.

Yemy 6yneT paBHa obLias cymma Bbinnar
nocrie NoJsIHOro roraweHns Kpegura, ecnm
HanbonbLK rogoBoOW NNaTéX cocTasuT 9



